

Мероприятия центра "Точка роста"

В мае 2022 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом)

- Встреча депутата Думы г. Сасово с учащимися в центре образования «Точка роста»

Встреча депутата Думы г. Сасово с учащимися в центре образования «Точка роста»



Победа в Великой Отечественной войне - подвиг и слава нашего народа. Спустя многие годы, 9 мая остаётся неизменным, дорогим, трагичным и скорбным, но, в то же время и светлым праздником.

В 8 классе МБОУ ООШ N 2, в преддверии 77-летия Победы в Великой Отечественной войне, прошёл классный час "Бессмертный подвиг наших земляков" с приглашением депутата Думы г. Сасово Ю. Д. Давыдова. Учащиеся подготовили сообщения о подвигах наших земляков, трогаящие до глубины души. Вспомнили, как начиналась Великая Отечественная война, прочли стихи о войне, а так же почтили память о погибших солдатах минутой молчания. С ответным словом перед ребятами выступил Юрий Дмитриевич Давыдов. В своем выступлении Юрий Дмитриевич поздравил всех с наступающим праздником и призвал учащихся хранить память о великой и горькой, со слезами на глазах, Победе и подвигах наших дедов и прадедов.

Для нас День Великой Победы - это день памяти о гордости за наших предков.



В апреле 2022 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

-Урок ОБЖ « Вода таит опасности»

Урок ОБЖ « Вода таит опасности»

В апреле 2022 года для обучающихся 6-7 классов был проведен урок ОБЖ «Вода таит опасности». Учащиеся посмотрели информационные обучающие видео о том, как вести себя на водоемах. Узнали как оказывать первую помощь при судорогах и солнечном ударе, а так же изучили и отработали правила проведения сердечно-легочной реанимации. В конце урока ученики прошли онлайн-викторину и закрепили полученные знания.

В марте 2022 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

- урок Цифры «Беспилотный транспорт»
- уроки химии

Урок Цифры «Беспилотный транспорт»



В рамках Всероссийской образовательной акции «Урок цифры» от компании Яндекс по теме «Беспилотный транспорт» в центре «Точка роста» на базе МБОУ ООШ N2 18 марта 2022 г. был проведен урок, подготовленный экспертами Яндекса в рамках Образовательной инициативы при поддержке Минцифры России, Минпросвещения России, организации «Цифровая экономика» и компаний партнеров из числа лидеров цифровой экономики. Урок проходил в формате видеоконференцсвязи, ученики 7 класса узнали, как беспилотные автомобили определяют свое местонахождение, как распознают окружающие объекты, предсказывают их поведение и планируют свой маршрут.

Уроки химии



В марте 2022 года в 8-м классе школы N2 прошли практические занятия по химии с использованием оборудования «Точки роста» (учитель химии Назаров Е.С.). На этих занятиях ребята проводили исследовательские работы.

Напомним, что в 2021 году на базе МБОУ ООШ N2 был открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». В центре планируют привить детям любовь к естественно-научным дисциплинам. Современная площадка уже вызвала неподдельный интерес у учеников: здесь есть все возможности для того, чтобы углубиться в образование.



В февраль 2022 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

- мастер- класс « Использование оборудования Центра «Точка роста» на уроках физики

Мастер- класс « Использование оборудования Центра «Точка роста» на уроках физики



В феврале 2022 года в центре «Точка роста» естественнонаучной и технологической направленностей МБОУ ООШ№2 проведен мастер-класс «Использование оборудования Центра «Точка роста» на уроках физики в 8 и 9 классе при изучении темы «Магнитное поле».



В январе 2022 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

- Педагогические советы в центре образования « Точка роста»
- Выставка "Удивительный мир конструирования".

Педагогические советы в центре образования « Точка роста»



В январе 2021 года в центре образования естественно – научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ ООШ N2 состоялся педагогический совет по итогам 2 четверти 2021-2022 учебного года. В новой комфортной обстановке педагоги и администрация школы подвели итоги учебной четверти, обсудили новые формы и методы повышения учебной мотивации обучающихся и другие вопросы, касающиеся обучения и воспитания подрастающего поколения. Желаем всему педагогическому коллективу позитивного настроения в реализации поставленных целей и плодотворного учебного года

Выставка "Удивительный мир конструирования"



В январе 2022г. на базе центра "Точка роста" прошла выставка "Удивительный мир конструирования", хоть и экспонатов еще не много, но зато детям очень нравится их создавать!



В декабре 2021 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):
- Профорientационный квест "Образование. Карьера"

Профорientационный квест "Образование. Карьера"



В декабре 2021г. в центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» МБОУ ООШ N2, состоялся профориентационный квест: «Образование. Карьера.». Учитель химии Назаров Е.С. провел с учащимися 7-го класса квест, где ребята, путешествовали по станциям «города Профессий», выполняя различные задания, связанные с образованием, занятостью и будущей карьерой . Обязательным условием каждой станции была профориентационная работа – знакомство детей с актуальными в настоящее время профессиями. Квест-игра была направлена на повышение интереса учащихся к профессиональному самоопределению, к познанию жизни и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. Каждый ученик проявил свою фантазию, артистизм, творчество и знания, а через квест-игру у ребят воспитывался интерес к гуманитарным, техническим и естественно-научным профессиям.

В ноябре 2021 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

- Занятия внеурочной деятельности в центре « Точка роста»

Занятия внеурочной деятельности в центре « Точка роста»



В ноябре 2021 года в центре естественно- научной и технологической направленностей «Точка роста» активно проходят занятия в кружке «Новое поколение» (физика), который посещают обучающиеся 6 – 7 классов. Руководитель Назаров Евгений Сергеевич строит занятия от простого к сложному. В процессе обучения обучающимся предстоит подробно изучить программирование и множество других интересных вещей. Такая возможность появилась у ребят благодаря открытию центра «Точка роста». Физика в школе способствует развитию у детей коммуникативных способностей, развивает навыки самостоятельности при принятии решений физических задач, раскрывает их творческий потенциал.

В октябре 2021 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

- Профилактическая беседа в центре образования « Точка роста»
- Познавательный час «К. Циолковский - гражданин Вселенной

Профилактическая беседа в центре образования « Точка роста»



В октябре 2021 года в центре «Точка роста» была организована встреча учащихся 8 класса с инспектором по делам несовершеннолетних Сидорович Д. Ю. Встреча с учащимися в школе и проведение плановых профилактических бесед является неотъемлемой частью совместной работы инспектора по делам несовершеннолетних и социального педагога школы. Дмитрий Юрьевич провел профилактическую беседу на тему: «Уголовная ответственность несовершеннолетних». В своей беседе Сидорович Д. Ю. коснулся ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Ребятам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Дмитрий Юрьевич напомнил школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснил, чем опасны эти пагубные привычки. Восьмиклассники с большим вниманием слушали инспектора и получили ответы на все интересующие их вопросы. Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих...

Познавательный час «К. Циолковский - гражданин Вселенной»



Учащиеся 8 класса (классный руководитель С. Г. Зелепухина) 19 октября 2021 года провели познавательный час «К. Циолковский - гражданин Вселенной». Светлана Георгиевна познакомила учащихся с жизнью и деятельностью знаменитого земляка. Восьмиклассники впервые получили такую объемную и познавательную информацию об ученом.



В сентябре 2021 года на базе центра «Точка роста» проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

- Шахматный турнир «Белая ладья».
- Проведение инструктажа в центре образования «Точка роста»
- Торжественное открытие центра образования естественно- научной и технологической направленностей «Точка роста».

Белая ладья



«Белая Ладья» среди 5-8 классов.
В сентябре 2021года прошёл школьный этап шахматного турнира
Все участники турнира достойно боролись за шахматными досками, показывали свою логику и волю. По
итогу игры были определены победители:

1 место- Кузнецов И.

2 место- Пугаев И.

3 место- Бобров М.

Поздравляем!

Проведение инструктажа в центре образования «Точка роста»



В сентябре 2021года Тарасов В.В., отв. по охране труда и технике безопасности, провел инструктаж с классными руководителями 1-9 классов о правилах поведения при угрозе совершения теракта и возникновении чрезвычайных ситуаций. Владимир Викторович напомнил, что классные руководители должны рассказать учащимся о правилах безопасности, которые обучающиеся проходят на уроке ОБЖ. Но никогда не бывает лишним напомнить юным умам о том, как вести себя при ЧС. Например, что нельзя приносить посторонние предметы, выходить из школы без разрешения, нельзя брать для передачи различные вещи, предметы и т. д. А также, нельзя приносить их в школу.

Тарасов В.В. обратился к родителям (законным представителям) учащихся о том, что им необходимо регулярно мониторить соцсети своих детей, проверяя их на наличие потенциально опасного контента.

Торжественное открытие центра образования естественно- научной и технологической направленностей «Точка роста»



В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МБОУ ООШ №2 14 сентября 2021 года состоялось торжественное открытие Центра образования естественно - научной и технологической направленностей «Точка роста». В открытии Центра «Точка роста» приняли участие Горохова С. В., начальник управления образования г. Сасово, Ларькина Т.А., начальник отдела общего образования, Костылев А. В.,

кандидат в депутаты Думы МО-ГО г. Сасово. Гости поздравили всех присутствующих с замечательным событием и пожелали обучающимся достичь значимых результатов в сфере науки и творческих успехов всему коллективу школы.

Абрамова В.В., директор школы, отметила, что «Центр «Точка Роста» важен для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. В Центре планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Биология», «Химия», «Физика» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования, проектной и внеурочной деятельности.



HYPERLINK ["http://sasovo2.reg-school.ru/news/2021-09-15-torzhestvennoye-otkrytiye-tsentra-](http://sasovo2.reg-school.ru/news/2021-09-15-torzhestvennoye-otkrytiye-tsentra-)